

کمسیون انرژی وضعیت خاموشی هارا بررسی کند

رئیس مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه این وظیفه در قلمرو برق غیر بلادرنگ است از رئیس کمسیون انرژی خواست در نشستی با حضور وزیر نیرو، مسئول خاموشی را بررسی کند.

به گزارش پیام آشنا به نقل از بیان‌های یازدهم روز جمعه جلسه علنی دیروز در تکراری شفاهی خطاب به رئیس مجلس گفت یکی از مسائلی که کمسیون انرژی به آن ورود کرده مساله برق است زیرا این موضوع تکرار کننده است و اگر اعلام کنیم کمسیون موضوع پیرو کند و بعد کمسیون را به سامان رساند عمل می‌کنند فرق نکند.

نماینده مردم ملایر از روز سه‌شنبه صبح برق در کشور افزایش پیدا می‌کند اما تولید آن کمتر می‌شود. شدت کاهش ۵۰۰ هزار مگاوات و در سال جاری ۱۰۰ هزار مگاوات برق تولید شده است و وزارت نیرو اعلام کرده که اعتبار لازم برای افزایش میزان تولید برق ندارد.

وی تاکید کرد در سال قیام‌شوی عالی امنیت ملی باید به مساله تولید برق ورود داشته باشد زیرا آسیب‌های اجتماعی و اقتصادی بزرگ کننده‌های دارد تا سال ۱۴۱۵ باید به میزان حدود ۱۰۰ مگاوات تولید برق دست پیدا کنیم در غیر این صورت با مشکل مواجه می‌شویم.

لایحه مالیات بر ارزش افزوده اصلاح شد

لایحه مالیات بر ارزش افزوده که پیش از این در مجلس تصویب شده و مورد ایراد شورای نگهبان قرار گرفته بود، در کمیسیون تخصصی اصلاح شد.

به گزارش پیام آشنا به نقل از اینستاگرام ایرادات شورای نگهبان از لایحه مالیات بر ارزش افزوده در دستور کار جلسه علنی دیروز مجلس شورای اسلامی قرار گرفت و نمایندگان ماده (۵۷) را به شرح زیر اصلاح کردند.

ماده ۱۰۷: «ماده ۱۰۷ پس از ابلاغ به رئیس جمهور لازم‌الاجراء است.»

در ماده نهم ماده ۱۰۷: «ماده ۱۰۷ با موضوع اصلاح ماده ۱۰۷۴ قانون مالیات‌های مستقیم به این شرح اصلاح شد: هر مرجع قضایی که باید اختیارات مالیاتی جز در مواردی که مندرجات این قانون مرجع دیگری پیش‌بینی شده، حیات خلوت اختلافات مالیاتی است. هر هیأت حل اختلاف مالیاتی تا سه نفر به شرح زیر تشکیل می‌شود:

- ۱- یک نفر نماینده سازمان امور مالیاتی کشور.
- ۲- یک نفر از میان قضات وزارتخانه یا حقوق‌دان مطلع در امور مالیاتی با شرط وقت و لغت به مدت شش ماهه از امور مالیاتی و قضایی رئیس دادگستری هر استان.»

هشدار کمبود مرغ در ماه‌های آینده

نایب‌رئیس کانون انجمن صنعت مرغداران گنیش با اشاره به اینکه هزینه تولید مرغ به دلیل افزایش هزینه مواد مغذی تولید مرغ است گفت: اگر فکری برای شرایط پیش آمده نشود و کنترل و نظارت بر بازار نباشد شاهد کمبود مرغ در ماه‌های آینده خواهیم بود.

به گزارش پیام آشنا به نقل از اینستاگرام حساب اصلاحه نژاد با بیان اینکه در حال حاضر مرغ ارزش ششگانه ای دارد اظهار کرد: در برخی استان‌ها کمبود مرغ مشاهده شده است زیرا جوچه برای در فروردین ماه به اندازه نیاز واقعی کشور انجام نشده است. همچنین بعد از مسوول قرارگاه دامپزشکی مرغ کشور که قیمت مرغ رفته از ۱۷ هزار و ۱۰۰ تومان و مرغ مرغ و مرغ را به ۲۴ هزار و ۱۰۰ تومان افزایش دادند. مجدداً مرغ‌های تولیدی هم توسط سازمان وزارت کشاورزی با قیمت ۱۰۰ هزار تومان عرضه می‌شود.

وی ادامه داد: حمل‌وآورد مرغ و نقل، تربت و سودا و لگن و زردی و در اول فروردین قیمت محسوس و قبل توجهی داشتند. همچنین جوچه یکبزرگه که قیمت حدود ۲۲۰۰ تومان است در بازار ۲۸۰۰ تا ۳۰۰۰ تومان فروخته می‌شود.

تومین فروز و خورشید می‌گوید:

«به گفته یی وزارت جهاد کشاورزی و وزارت صمت به دلیل عدم کنترل و نظارت بر بازار در افزایش قیمت جوچه یکبزرگه صورت دارد و باید پاسخگو شد.»

نایب‌رئیس کانون انجمن صنعت مرغداران گنیش اضافه کرد: اگر فکری برای شرایط پیش آمده متوجه نشوید شاهد کمبود مرغ در ماه‌های آینده خواهیم بود. در حال حاضر مرغ هرچه در خصوص کاهش قیمت مرغ تولید و جوچه قیمت مرغ در حد حریف بوده و هیچ اتفاقی موزی نریخته است.

به گفته یی و یا با قیمت مرغ با افزایش قیمت مرغ در این اصلاح شود یا با قیمت قیمت مرغ‌های تولیدی مانند قبل شود که البته به نظر می‌رسد مورد امکان پذیر نیست.

اصلاحه نژاد در بیان این‌ها گفت که در حال حاضر قیمت تمام شده مرغ رفته برای مرغداران بیش از ۲۰ هزار تومان و مرغ مرغ کم‌تر از ۱۶ تا ۲۰ هزار تومان است. گفت: مواضع افزایش قیمت مرغ نسیب و ولی وقتی هزینه مرغ‌های تولیدی بالا می‌رود بر روی قیمت تمام شده مرغ مرغ اثر می‌گذارد و چاره ای جز اصلاح قیمت و صحت بازار نیست.

در اولین ماه اسفند

تعداد و مبلغ چک‌های برگشتی کم شد

امبار بانک مرکزی درباره برگشتی در اولین ماه سال جاری ملی می‌گوید که در این ماه ۵۶۹ هزار فقره چک برگشت خورده که در نظر تعداد و مبلغ معادل ۲۵۴ و ۴۱۲ درصد کاهش داشته است.

به گزارش پیام آشنا به نقل از تازه‌ترین آمار که بانک مرکزی از جریان معاملات چک منتشر کرده است نشان می‌دهد که در فروردین ماه جاری بیش از ۶ میلیون فقره چک به ارزش ۱۴۸ هزار میلیارد تومان معامله شده است که در نظر تعداد و مبلغ به ترتیب ۲۷۸ و ۴۲۷ درصد کاهش یافته است.

از سوی دیگر، معادل ۶۴ میلیون فقره ارزش ۱۲۳ هزار و ۴۱۰ میلیارد تومان از چک‌های معامله‌های وصول شده است که از نظر تعداد و مبلغ به ترتیب ۲۸ و ۴۱ درصد کاهش دارد.

در کنار چک‌های وصولی باغ و ۵۶۹ هزار فقره چک برگشت خورده که در نظر تعداد و مبلغ چک‌های برگشتی به ترتیب ۲۵۴ و ۴۱۲ درصد کاهش داشته است.

پوری

زمان بازگشت رشد به معاملات بورس

یک کارشناسی بازار سرمایه گفت: وضعیت فعلی نمی‌توان روند بازار را پیش‌بینی کرد زیرا در حالی که بورس به صورت گسترده نشانی می‌دهد که معاملات بورس تا زمان برگزاری انتخابات با نوسان همراه است اما از بعد انتخابات می‌توان شاهد رونق بیشتری در این بازار بود.

به گزارش پیام آشنا به نقل از ایرنا، محمدحسینی بهرامی‌نور گفت: شتاب افت شاخص بورس در معاملات در گذشته اشاره کرد و فروردین بازار در وضعیت فعلی از شرایط باثباتی برخوردار بود. نوسان‌های کوچک‌ترین خبر منفی می‌تواند به حیرت‌انگیز شاخص بورس منجر شود.

وی گفت: توجه به حساسیت‌های بازار در دهه‌ها بر تلافی در این بازار بزرگ تولید شده و تأثیر مستقیمی را بر معاملات بورس خواهد داشت.

بهرامی‌نور بیان کرد: نوسان‌های قیمت‌های جهانی به شدت روند بازار را تحت تأثیر قرار داد زیرا برخی از آنها از نظر ارزش و ارزش کم‌تر از ارزش واقعی هستند. معاملات بازار و تغییر قیمت سهام را تحت تأثیر قرار دادند و باعث ایجاد چنین رونق‌هایی در بازار بورس شدند.

این کارشناس بازار سرمایه با اشاره به اینکه روند نزولی شاخص بورس در دلایل بنیادی برخوردار نیست و چندان خبری در معاملات بازار سهام‌ها نپدید نمی‌شود. گفت: این بازار تحت تأثیر برخی از تغییرات قیمت در بازار جهانی معاملات خود را بر بازار بورس گذاشته و روند افتی و نوسان را در پی خود خواهد گرفت. گفت: اکنون در دوره‌های مثبت می‌توان روند بازار را مورد بررسی قرار داد اما برای سرمایه‌های صورت‌گرفته می‌تواند که در معاملات بورس تا زمان برگزاری انتخابات با نوسان همراه است اما از بعد انتخابات می‌توان شاهد رونق بیشتری در این بازار بود.

بهرامی‌نور گفت: نوسان‌ها در آمار ثابت باید در خرده‌مال میزان درصدی را به آنها لایحه شده است. سهام خریداری کنندگان این توجه به تریق نقدینگی است. گفت: این نوسان‌ها در آمار ثابت به بازار به نظر می‌رسد یا بیش چندی در خرده‌مال در شاخص بورس مواجه نمانیم و بیش بیش از اینها در بازار توجه‌چندی دارد.

این کارشناس بازار سرمایه گفت: در صورت تداوم روند نزولی بازار سهام‌ها نوسان‌ها نباید نگرانی چندی از این معاملات داشته باشند زیرا ضرر و زیان آنها به طور حتم در همین بازار جبران خواهد شد.

بانک مرکزی هشدار داد:

کارت ملی‌تان را برای امور بانکی و ارزی اجاره ندهید!



بانک مرکزی اعلام بانک مرکزی، پیشنهاد دهنندگان، کسانی هستند که برای گریز از عواقب فعالیت‌های خلاف قانون، مسوولیت را بر دوش برداخت می‌فکنند. نکته مهم در متوجه اجاره دهنده‌های بانک مرکزی است.

از این رو به مردم اکیداً توصیه می‌شود به هیچ عنوان و تحت هیچ شرایطی پیشنهادها، سودها و مزایای و افلاطون هوشی (جاری کارت ملی) حساب بانکی را با هیچ شخصی نپذیرند. تا از عواقب چنین ناشی از فعالیت‌هایی که از این طریق رخ می‌دهد در امان باشند.

راه‌اندازی خط تولید پنل‌های خورشیدی ساختمانی در تابستان

مسئول خط تولید پنل‌های خورشیدی ساختمانی راه‌اندازی خواهد کرد.

مدیران ایجاد آزمایشگاه‌های تخصصی در برخی از دانشگاه‌ها و مراکز تحقیقاتی برای تولید پنل‌های خورشیدی، سعی بر عمومی‌سازی کاربرد پنل‌های پنل‌های ساختمانی را دارند.

پنل‌های ساختمانی با این تکنیک ما در شرکت نمونه آزمایشگاهی این پنل‌ها را ساخته‌ایم. ارزش افزوده کرد که در وقت‌های سال جاری با تکنولوژی خوب، آن تولید این محصول را به تولید انبوه برساند.

معمری با اشاره به اهداف اعلام شده برای راه‌اندازی خط تولید پنل‌های خورشیدی ساختمانی اظهار کرد: ما با این تکنیک ما در شرکت نمونه آزمایشگاهی این پنل‌ها را ساخته‌ایم. ارزش افزوده کرد که در وقت‌های سال جاری با تکنولوژی خوب، آن تولید این محصول را به تولید انبوه برساند.

فرهنگ‌سازی کند

به گزارش پیام آشنا به نقل از اینستاگرام مدیران کارآفرین ایرانی مقیم سوئیس و معرفی طرح فعالیت این شرکت را در ساخت پنل‌های خورشیدی عنوان کردند و گفتند این پنل‌ها با کاربرد در ساختمان‌ها است و در قلب این طرح محصولات دیگری عرضه کردیم که از آن جمله می‌توان به LED لامپ اشاره کرد که در آن‌ها برای روشنایی اتاق تمیز و شرکت‌های اروپایی استفاده می‌کنند و یو کاشی‌های خورشیدی را در دیگر کشورهای این شرکت دوست داشته‌اند. صادرات از جمله که تجهیزات مورد نیاز در این محصولات گرفته‌ایم. اقدام به تولید برخی از این اقدام در داخل کشور کردیم.

مدیران خاطر نشان کرد علاوه بر آن در تیرماه



یکی از کارآفرینان ایرانی مقیم سوئیس ضمن بازدید از خط تولید پنل‌های خورشیدی ساختمانی در اردان‌های خط تولید در زمینه کاربرد این فناوری در ساختمان‌ها

نائب رئیس کمیسیون کشاورزی اتاق بازرگانی البرز:

ارز یارانه ای فساد زا و سبب توقف چرخه تولید است



نصب تولیدکنندگان و هضمی و از آن طرف مردم نهدند است.

نائب رئیس کمیسیون کشاورزی اتاق بازرگانی

افزایش ۱۰ درصدی قیمت لوازم خانگی تک‌دب شد



گزارش نیست و هر شرکت بنا به شرایط و مبتنی بر ضوابط تعیین شده می‌تواند قیمت محصولات را تعیین کند.

وی افزود: تولیدکنندگان لوازم خانگی و تا تبعات افزایش شدید قیمت لوازم خانگی اولیه دست و پنجه نرم می‌کنند چرا که تقاضای مردم اولیه از تولید سال فولاد پرتشو می‌شود. و با رفته و طبعاً این افزایش لوازم و سبب و تصویر، خبری مبنی بر افزایش قیمت لوازم خانگی ۱۰ درصدی قیمت لوازم خانگی ایرانی منتشر شد که مستغنی انجمن صنعت تولیدکنندگان لوازم خانگی است چرا که بر اساس اعلام وزارت صمت، لوازم خانگی مشمول قیمت ۴۰ درصدی هزینه نیروی انسانی در این

سخنگوی انجمن صنعت تولیدکنندگان لوازم خانگی افزایش ۱۰ درصدی قیمت این محصولات را تکذیب کرد و گفت: فرنی که این خبر اعلام کرده مستغنی در تعیین قیمت و فقط می‌تواند در حوزه صوتی و تصویری اظهار نظر کند.

به گزارش پیام آشنا به نقل از دس آنلاین، حمیدرضا غنایزاده گفت: خبر منتشر شده به نقل از رئیس انجمن تولیدکنندگان لوازم صوتی و تصویری فقط وجاهت و سرگشتگی است چرا که بر اساس اعلام وزارت صمت، لوازم خانگی مشمول قیمت

رئیس مرکز ساخت وزارت صمت:

برنامه امسال بهبود کیفیت ساخت داخل است



کشور اشاره کرد که تلاش داریم با استفاده از قوانین موجود این مساله را حل کنیم.

هادوی گفت: همچنین در کنار استفاده صنایع و تشکلهای حرفه‌ای، رقابت و مزایای افزایش سهم تولید داخلی و اولمه دادگی است که مهمترین راههای تحقق این هدف است. استفاده از فناوری تولید است. استفاده از فناوری تولید داخلی و اولمه دادگی است که مهمترین راههای تحقق این هدف است. استفاده از فناوری تولید داخلی و اولمه دادگی است که مهمترین راههای تحقق این هدف است.

در چند صنعت خاص ظرفیت کامل نشود بلکه تنوع صنعتی به هم.

رئیس مرکز ساخت داخل ماشین سازی و تجهیزات وزارت صمت گفت: قانون جادوگر استفاده از توان تولید و ساخت کشور و حمایت از کالای ایرانی قانون خوبی است که وقتی به صورت عملی آن اجرا کردیم، آن را نتایج آن را می‌توانیم به بسیاری از صنایع شکوفا کردیم زیرا این قانون توان کشور را جوی گرفتیم و آن استفاده کردیم.

رئیس مرکز ساخت داخل وزارت صمت گفت: ما باید بتوانیم با محصولات کیفیت بالا و رده یک دنیا رقابت کنیم و وقتی می‌خواهیم ساخت داخل را دنبال کنیم، باید در سطوح مختلف اعزاز محصول نهایی، قطعه و تجهیزات، ماشین‌آلات، دانش فنی و توان موشوع را ببینیم. نکته اصلی این‌که هر جا که سیاست ساخت داخل را دنبال می‌کنیم سعی داریم کیفیت تولید را بهبود بخشیم.

رئیس مرکز ساخت داخل، ماشین‌سازی و تجهیزات وزارت صمت افزود: در واقع مهم‌ترین منابع توسعه محصولات ما همین موضوع عمق و کیفیت ساخت

یادداشت

موانع صرفه‌جویی در مصرف انرژی

انرژی به عنوان زیرمجموعه‌ای از نظام اقتصادی و اجتماعی تأثیر بسیاری بر فرآیند توسعه اقتصادی دارد. اهمیت اقتصادی بخش انرژی به دلیل ایجاد اشتغال، افزایش درآمدهای ناشی از مبادلات تجاری آن، نقش عمده آن در بخش‌های تولید و خدماتی و ایجاد تعاملات گسترده اقتصادی، سیاسی و اجتماعی است.

متأسفانه باوجود قوانین و آیین‌نامه‌های متعدد در حوزه انرژی در صنعت ساختمان هدررفت انرژی در کشور ما بسیار زیاد است. این مساله را از دو جنبه می‌توان بررسی کرد: نخست اینکه معماری و نحوه طراحی ساختمان در هدررفت و از کاهش مصرف انرژی نقش بسزا دارد. در حالی که سیستم طراحی ساختمان و معماران به‌ندرت در مراحل انتخاب برای تعیین موقعیت و محل طرح در مراکز شهری در مقام تصمیم‌گیری قرار دارند. بدین روش‌های همساز کردن معماری با طبیعت و محیط زیست منظر قنادی کرد که اهدافی را به دنبال دارد. به طور مثال می‌توان از این راسا به استفاده از منابع تجدیدپذیر و پاک، استفاده مناسب از شرایط اقلیمی هر منطقه، توجه به سبتر طرح و... اشاره کرد. بی‌توجهی به تمام این موارد را می‌توان در هدررفت انرژی مؤثر دانست. از سوی دیگر باید مساله هدررفت انرژی را از منظر قوانین و مقررات مورد بررسی قرار داد. اگرچه بعضی از مباحث مقررات ملی ساختمان از جمله صحت (۱۹) می‌تواند در رسانی صرفه‌جویی در مصرف انرژی بسیار مهم دانست. اما متأسفانه با موانعی در اجرا روبرو هستیم که می‌تواند به عنوان یکی از دلایل هدررفت انرژی مطرح باشد. هرچند تدوین مقررات ملی ساختمان و یا قرار دادن در شرایط محیطی و منطقه‌ای کشور بر اساس چک لیست‌های استاندارد LEED را می‌توان فرصت‌گویی در حوزه ساختمان سبز در کشور دانست. اما عواملی همچون بالا بودن هزینه ساخت ساختمان سبز، افزایش قیمت تمام شده در هنگام خرید، سرمایه زیاد اولیه، نبود نظارت دقیق در اجرا، نداشتن استانداردهای مناسب در صنعت ساختمان، نبود صنعت نوین ساخت در صنعت ساختمان، روند کند ارتقای استانداردهای شفاف ساختمان‌ساز در بخش مصرف انرژی، روند کند ارتقای سطح کیفی اجرا توسط پیمانکاران، نبود آیین‌نامه مناسب در بخش ساختمان، اطلاع‌رسانی نامناسب در زمینه مساله ساختمان سبز و نبود استقبال مناسب از ساختمان‌های سبز در ساختمان‌های مسکونی را می‌توان از نقاط ضعف در حوزه ساخت ساختمان سبز دانست.

تولیدات صنعتی است که باید از اینکه امید است که تکلیف از باره ای اسسال در محاسن مشخص شود. عنوان گفت: متأسفانه اخیر در زمینه افزایش قیمت مرغ و تخم‌مرغ در جامعه به این دلیل معری بود پیدا کرد که نفع‌های این بخش با ارزش از باره ای به دست تولیدکننده نرسیده است. به‌زودت متأسفانه نفع‌های دام و طیوری در زمینه مساله ساختمان سبز و نبود استقبال مناسب از ساختمان‌های سبز در ساختمان‌های مسکونی را می‌توان از نقاط ضعف در حوزه ساخت ساختمان سبز دانست.

توجه به این مساله ضروری است که اصلاح الگوی مصرف نیاز آسیمی توسعه و حفظ محیط زیست است. باید الگوهای مطرح برای تعیین الزامات پرموری انرژی در ساختمان را مدنظر قرار داد. به گونه‌ای که در آن چرخه حیات در کل طول عمر مفید ساختمان و نیز کارایی انرژی و پایداری مورد توجه باشد. ذکر این نکته نیز ضروری است که انرژی، زیرمجموعه‌ای از نظام اقتصادی و اجتماعی است که تأثیر عمده‌ای بر فرآیند توسعه اقتصادی می‌گذارد. با توجه به اینکه امروزه مدل‌ها، به ابزاری استاندارد برای برنامه‌ریزی انرژی تبدیل شده‌اند. مرور و بازبینی مدل‌های انرژی می‌تواند طراحی، معیاقن و سیاست‌گذاران مسائل انرژی را به طور گسترده در انجام فعالیت‌های مصرف‌کننده و سازنده و استفاده از این مدل‌ها منجر به توسعه برنامه‌ریزی انرژی مربوط به هر عرصه و انتقال انرژی و پیش‌بینی و بهینه‌سازی انرژی شود. در حوزه‌های توسعه، با استفاده از رویکردهای بهینه‌سازی مصرف انرژی و توسعه ساختمان سبز و پایدار در صنعت ساختمان همواره مدنظر است و مقررات و قوانین بسیاری در این زمینه ای می‌توان برشمرده. آنچه مسلم است اینکه با پیشرفت صنعت نیاز به بهره‌برداری از منابع طبیعی بیشتر شده؛ بهره‌برداری غیرمطمعی از منابع طبیعی نیز منجر به نابودی آن‌ها می‌شود. بنابراین مدیریت در مصرف انرژی مورد تأکید است. همچنین ساختمان سبز فرایندی برای احداث ساختمان‌های سازگار با محیط زیست و حفظ انرژی بوده که متأسفانه میزان توجه به پایداری ساختمان‌ها از نظر میزان مصرف انرژی، در ساخت و سازهای ایران بسیار ناچیز است.

در شرایط امروز جامعه ما، کاهش نیاز انرژی ساختمان‌ها می‌تواند چگونگی طراحی ساختمان، بهره‌گیری از سیستم‌های مطابق بر ذخیره‌سازی انرژی، بایزات انرژی و چگونگی استفاده از تجهیزات با بازدهی انرژی بالا در صنعت ساختمان را مدنظر قرار داد. همچنین علاوه بر رویکردهای اجزای ساختمانی، ضرورت توجه به چرخه حیات انرژی نیز مهم است. در این راستا نباید الگوهای کارایی ساختمان و الگوهای پایدار کشور را مورد مطالعه قرار داد و این موضوع می‌تواند در توسعه برنامه‌ریزی انرژی مربوط به هر عرصه و انتقال انرژی و پیش‌بینی و بهینه‌سازی منابع انرژی مؤثر واقع شود.

دکتر طاهره نصر
عضو شورای مرکزی سازمان نظام مهندسی ساختمان کشور دانشیار
دانشگاه آزاد اسلامی شیراز
Alborz.payam@gmail.com